

MIESTNE ZASTUPITEĽSTVO MESTSKEJ ČASTI KOŠICE – BARCA

Z Á P I S N I C A

z 15. zasadnutia miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice – Barca

konaného dňa 28.06.2017

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

1. Otvorenie

- a) Schválenie programu rokovania**
- b) Voľba návrhovej komisie**
- c) Určenie overovateľov zápisnice**

Zasadnutie otvoril a viedol p. František Krištof, starosta mestskej časti Košice – Barca.

Prítomní boli všetci poslanci miestneho zastupiteľstva.

Pracovné predsedníctvo pracovalo v zložení p. František Krištof, p. Imrich Buľko a JUDr. Mária Želinská.

Za zapisovateľku bola menovaná Lucia Brečková.

Za skrutátora bol navrhnutý a schválený Ing. Daniel Antal.

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí a schválení p. Ing. Ivo Čabra a Imrich Buľko.

Stála návrhová komisia pracovala v zložení Jarmila Kunová a Dušan Pracko.

Starosta, František Krištof, informoval o predložennom programe rokovania a vyzval poslancov na jeho schválenie a prípadné doplnenie.

Marián Kačmár doplnil bod 2 a, Doplnenie územného plánu zóny Barca – lokalita Timravy - Čkalovová - jednomyseľne prijaté.

Hlasovanie o celkovom programe – jednomyseľne prijaté.

2. Dopyty a návrhy občanov

Ing. Sabo navrhol orezanie stromov nad detským ihriskom v parku a požiadal poslancov o zaasfaltovanie krajníc na ulici Teplého z dôvodu vymytia krajníc dažďovými vodami. Po búrkach sa chodci nemajú kde vyhnúť autám. Uviedol, že úprava komunikácie bola podľa jeho názoru urobená amatérsky.

Starosta uviedol, že stromy v parku boli orezané minulý rok, že situáciu preverí a prípade potreby dá stromy orezať. K vymytým krajniciam na ulici Teplého uviedol, že komunikácia bola opravená len v rozsahu pôvodnej komunikácie, krajnica spevnená nebola. Firma ktorá úpravy robila navrhla nechať priestor na prietok vody. Pripomienka bude riešená na stavebnej komisii.

Ing. Varga uviedol pripomienku k skladovaniu stavebného odpadu v Kol'ajových a dopravných stavbách, kde je už nahromadené veľké množstvo tohto odpadu, informoval sa kedy bude tento odpad firmou likvidovaný z dôvodu prachu, hluku a ničenia vozoviek. Navrhol osadenie zákazových dopravných značiek pre nákladné auta na ulicu Čkalovovú. Ing. Varga ponúkol MČ dar vo výške 200 Eur na zakúpenie tlačiarne ktorá bude slúžiť na rozmnožovanie materiálov na rokovanie miestneho zastupiteľstva.

Pán starosta uviedol, že v dnešnom pláne rokovania je zmena rozpočtu kde bude odsúhlasená aj kúpa multifunkčného kopírovacieho stroja z toho dôvodu finančnú pomoc na kúpu ním navrhovaného zariadenia ne je potrebná, nakoľko aj dnes v nadväznosti na úpravu rozpočtu zabezpečuje sa patričné multifunkčné zariadenie. Zverejňovanie materiálov na rokovanie MZ bude v plnom rozsahu zabezpečované na základe zmeny rokovacieho poriadku od 01.01.2018.

Ing. Varga požiadal o vytvorenie fondu na opravu kaštieľa, na úpravu parku, na pikniky, na zábavu, na šport aby bolo zrejmé keď niekto prispeje MČ formou reklamy kde tieto peniaze boli použité.

Pán starosta uviedol, že každý príspevok formou reklamy je riešený zmluvne. Účtovný a daňový systém pre obce to nedovoľuje, sú stanovené presné podmienky v rámci RIS.

Ing. Mati chcel predniesť svoj dopyt ale z dôvodu, že nemá v MČ trvalý pobyt mu pán starosta slovo neudelil, nakoľko o to nepožiadala žiaden poslanec.

p. Gábor vystúpil na rokovaní s požiadavkou na p. starostu aby riešil jeho susedský problém s p. Maňkom. Uviedol, že nie je spokojný s postupom starostu v riešení jeho susedského problému. Pán Maňko ho ohrozuje, nadáva mu, obťažuje ho dymom z jeho pozemku, vstupuje na jeho pozemok, orezal mu tuje. Navrhol predvolať pána Maňka a pohroziť mu pokutou.

Pán starosta uviedol, že pri stretnutiach s p. Gáborom mu povedal, že starosta nemôže riešiť susedské vzťahy zo zákona, je to súkromné právo, nakoľko to v minulosti už riešili, odporúčal mu, volať

mestskú políciu, políciu alebo nahlásiť problém na životné prostredie. Keď ho ohrozuje je potrebné podať trestné oznámenie na políciu. Starosta nemá právo vstúpiť na cudzí pozemok, nemá právomoc a kompetenciu stavebného úradu ani úradu pre životné prostredie, ani kompetenciu riešiť priestupky – tie prináležia štátnej správe – príslušnému oddeleniu okresného úradu.

Ing. Sabo uviedol, že zákonná povinnosť starostu je riešiť medziľudské vzťahy.

p. Gábor ešte raz požiadal starostu o pomoc pri riešení jeho susedského problému. Starosta požiadal pani JUDr. Želinsku a p. Gábora, aby sa stretli vo vedľajšej kancelárii a prehodnotili možnosti.

Marek Rusnák navrhol podať podnet na stavebnú komisiu z dôvodu blízkosti komína pri susednom pozemku.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie dopyty a návrhy občanov – jednomyseľne prijaté

2a, Doplnenie územného plánu

Marián Kačmár uviedol, že materiál bol prerokovaný na minulom zasadnutí. Je doplnený o potrebné údaje aby mohol byť podaný na MMK.

Pán starosta uviedol, že spracovateľom zmien a doplnkov územného plánu v súčasnom zastavanom území v zmysle zadania je Ing. Marek. Poprosil poslancov o pripomienky k spracovaniu územného plánu s tým, že predmetná požiadavka nezapadá do tohto rámca.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca odporúča zahrnúť požiadavku Ing. Vargu a p. Kačmára o zaradenie územia medzi komunikáciou Timravy a Čkalovova do zmien a doplnkov územného plánu Barca 2017 podľa priloženej žiadosti a žiadosti zo dňa 03.05.2017 v nadväznosti na číslo uznesenia 188/05/2017 v bode b. – jednomyseľne prijaté

3. Kontrola uznesení

Bez rozpravy

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie informáciu o kontrole uznesení zo 14. zasadnutia miestneho zastupiteľstva konaného dňa 03.05.2017 – jednomyseľne prijaté

4. Správa starostu o činnosti od posledného MZ

Pán starosta doplnil materiál ústne o poznatky zo stretnutia ZMOS a odpovedal na otázky poslancov.

Dušan Pracko sa informoval k výstavbe Janočko aréna, k rekonštrukcii križovatky pri VSS.

Starosta uviedol, že k poslednej žiadosti p. Janočku bolo podané vyjadrenia, zatiaľ stále má záujem s výstavbou aréna. K rekonštrukcii križovatky uviedol, že zatiaľ sú dodržané všetky termíny, oficiálny termín ukončenia rekonštrukcie nie je stanovený, nakoľko závisí od prevádzkových povolení.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie správu starostu o činnosti od posledného MZ – jednomyseľne prijaté

5. Správa hlavného kontrolóra o činnosti

JUDr. Želinská informovala o vykonaní kontroly k agende Súkromne hospodáriacich roľníkov. Boli vypracované a zverejnené návrhy vzorov tlačív a osvedčenie SHR. Prijaté opatrenia budú priebežne plnené.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie správu činnosti hlavnej kontrolórky a o výsledku finančnej kontroly – jednomyseľne prijaté

6. Informácia predsedov komisií o činnosti

Predsedovia komisii stručne uviedli informácie o svojej činnosti.

Predseda finančnej komisie Dušan Pracko informoval o analyzovaní rozpočtu na stretnutí a zaoberala sa opravou uznesení k odkúpeniu prenajatej nehnuteľnosti – Zemianska.

Predseda bytovej komisie Jarmila Kunová uviedla, že bytová komisia riešila poradovník bytov a pripravovalo sa pridelenie bytu.

Predseda stavebnej komisie Imrich Buľko uviedol, že stavebná komisia prejednávala bežné požiadavky občanov.

Predseda komisie na ochranu verejného záujmu Ing. Daniel Antal uviedol, že na komisii boli prerokované majetkové priznania so záverom, že všetci poslanci si splnili zákonom stanovenú povinnosť a prejednávala sa sťažnosť Ing. Vargu k zrušeniu uznesenia č. 183/03/2017 – dotácia pre Hokejový klub HP3.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie informáciu predsedov komisií o ich činnosti - jednomyseľne prijaté

7. Návrh 2. úpravy programového rozpočtu Mestskej časti Košice – Barca na rok 2017

Dušan Pracko uviedol, že v príjmy a výdavky boli podrobne rozobraté na finančnej komisii a premietnuté do úpravy programového rozpočtu.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje prevod – použitie prostriedkov rezervného fondu na bežné výdavky vo výške 9.200,- € na odstránenie havarijného stavu majetku obce - strechy a elektrických rozvodov kultúrneho domu v zmysle § 10 ods. 9 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

schvaľuje 2. úpravu rozpočtu pre rok 2017 podľa predloženého návrhu

zvýšenie bežných príjmov o 24.514,- €

zvýšenie bežných výdavkov o 51.830,- €,

zvýšenie kapitálových výdavkov o 3.300,- €

zvýšenie príjmových finančných operácií o 9.200,- €

zníženie výdavkových finančných operácií o 21.416,- €
pričom celkový rozpočet zostáva vyrovnaný v objeme:

Príjmy 644.763,- €

Výdavky 644.763,- € - jednomyseľne prijaté

8 Informácia o príprave „Deň Barce“

Pán starosta informoval o príprave Dňa Barce kde je pripravená súťaž vo varení gulášu a o predbežnom pripravenom programe v deň 26.8.2017.

Ing. Čabra navrhol aby pri varení gulášu by bolo dobré zostaviť aj poslanecké družstvo.

Jarmila Kunová navrhla aby v porote pri súťaži boli občania Barce.

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca b e r i e n a v e d o m i e informáciu o príprave „Deň Barce“ - jednomyseľne prijaté

9 Informácia o zámeroch Slovak Telekom a.s.

Slovak Telekom má zámer realizovať v MČ optickú sieť.

Ing. Čabra sa informoval o tom či má Slovak Telekom a.s. vedomosť o existencii lokality „Nová Barca“.

Marián Kačmár uviedol, že momentálne sa čaká na realizáciu nového chodníka v tejto lokalite. Momentálne to technicky nie je možné – nie je kde kopať. Komplet celá Barca vrátane Novej Barce je v pláne realizácie.

Marián Kačmár sa zdržal hlasovania z dôvodu, že je zamestnancom Slovak Telekom a.s.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca b e r i e n a v e d o m i e informáciu o zámeroch Slovak Telekom a.s. – jednomyseľne prijaté

10 Nové uznesenia Zemianska

Pán starosta uviedol, že v súvislosti s opakovaním prerušením zápisu zmlúv o odkúpenie pozemkov na ulici Zemianska je potrebné zrušiť jednotlivé uznesenia a prijať nové upravené.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca r u š í uznesenie č. 135/06/2016 zo dňa 22.06.2016 – jednomyseľne prijaté

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca s c h v a ľ u j e kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 1404/61, orná pôda o výmere 162 m², diel 10, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o

výmere 1 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o., 040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016), zapísaného na LV č. 3003, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. územie: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor vo vlastníctve Kvetoslava Vrancová, rodená Štundová, nar. 11.04.1962, bytom Tešedíkova 36, 040 17 Košice, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 46,38 € (slovom štyridsaťšesť eur a tridsaťosem euro centov). – jednomyselne prijaté

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca r u š í uznesenie č. 133/06/2016 zo dňa 22.06.2016. – jednomyselne prijaté

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca s c h v a ľ u j e kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 447/11, druh pozemku záhrady o výmere 164 m², diel 4, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 6 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o., 040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016)), zapísaného na LV č. 2001, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor vo vlastníctve Ing. Peter Tkáč, rodený Tkáč, nar. 16.07.1971, bytom Jantárová 47, 044 11 Ždaňa, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 278,28 € (slovom dvestosedemdesiatosem eur a dvadsaťosem eurocentov). – jednomyselne prijaté

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca r u š í uznesenie č. 131/06/2016 zo dňa 22.06.2016. – jednomyselne prijaté

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca s c h v a ľ u j e kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 447/3, druh pozemku záhrady o výmere 771 m², diel 3, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 9 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o., 040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016)), zapísaného na LV č. 2000, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. územie: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor vo vlastníctve Jozef Tkáč, rodený Tkáč, nar. 10.03.1961, bytom Košické Olšany 239, 044 42 Košické Olšany, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 417,42 € (slovom štyristosedemnáť eur a štyridsaťdva eurocentov). – jednomyselne prijaté

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca r u š í uznesenie č. 129/06/2016 zo dňa 22.06.2016. – jednomyselne prijaté

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca s c h v a ľ u j e kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 443/2, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 615 m², diel 7, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 10 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o., 040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016), zapísaného na LV č. 672, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. územie: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor v bezpodielovom spoluvlastníctve Štefan Petro, rodený Petro, nar. 20.08.1950 a manželka Marta Petrová, rodená Veiszerová, nar. 11.05.1952, obidvaja bytom Čermel'ská cesta 15, 040 01 Košice, pre mestskú časť Košice – Barca za

kúpnu cenu vo výške 463,80 € (slovom štyristošesťdesiattri eur a osemdesiat euro centov). – jednomyselne prijaté

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca r u š í uznesenie č. 123/06/2016 zo dňa 22.06.2016. – jednomyselne prijaté.

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca s c h v a ľ u j e kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 1404/98, druh pozemku orná pôda, o výmere 263 m², diel 1, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 1 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24, 4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o., 040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík, dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016), zapísaného na LV č. 3000, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor vo vlastníctve Helena Fiľová, rodená Šimeková, nar. 31.07.1949, bytom Galaktická 8, 040 12 Košice, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 46,38 € (slovom štyridsaťšesť eur a tridsaťosem euro centov). – jednomyselne prijaté.

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca r u š í uznesenie č. 125/06/2016 zo dňa 22.06.2016. – jednomyselne prijaté

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca s c h v a ľ u j e kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 441/3, druh pozemku záhrady o výmere 54 m², diel 8, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 4 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o.,040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016)), zapísaného na LV č. 1028, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor v podielovom spoluvlastníctve Ladislav Janočko, rodený Janočko, nar. 29.10.1974, bytom Irkutská 5, 040 12 Košice, a MUDr. Renáta Lenártová PhD., rodená Janočková, nar. 18.07.1972, bytom Irkutská 5, 040 12 Košice, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 185,52 € (slovom stoosemdesiatpäť eur a päťdesiatdva euro centov). – jednomyselne prijaté.

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca r u š í uznesenie č. 127/06/2016 zo dňa 22.06.2016. – jednomyselne prijaté

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca s c h v a ľ u j e kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 447/4, druh pozemku záhrady o výmere 799 m², diel 5, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 31 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o.,040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016), zapísaného na LV č. 1264, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor vo vlastníctve Ing. Monika Migačová, rodená Lacková, nar. 01.10.1971, bytom

Zemianska 21, 040 17 Košice, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 1437,78 € (slovom tisícštyristotridsaťsedem eur a sedemdesiatosem euro centov). – jednomyseľne prijaté

11. Plán zasadnutí na II. polrok 2017

Bez rozpravy

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje plán zasadnutí na II. polrok 2017 – jednomyseľne prijaté

12. Dopyty a interpelácie poslancov

Pán starosta sa poďakoval Ing. Čabrovi, p. Prackovi a celému tímu za prezentáciu MČ Barca na Košických Benátkach 2017. Poslanci debatovali o prekopávkach na uliciach MČ, o úprave prepadnutých vozoviek, o osadení dopravných značiek a značiek ktoré označujú začiatok MČ Barca, o osadení značiek na zákaz sypania smetia na Čapaši - starosta požiadal poslancov Kačmára a Rusnáka o pomoc pri riešení fotopascí, o výstavbe kanálu v lokalite Svetlá Pusta.

14. Rôzne

Bez rozpravy

Zapísala: Brečková Lucia
V Košiciach – Barci, 17.07.2017

.....
Lucia Brečková
zapisovateľka

.....
František Krištof
starosta

.....
Ing. Ivo Čabra
overovateľ zápisnice

.....
Imrich Bulko
overovateľ zápisnic